. AgqFe(CN)s est un sel qui est peu soluble. K, =8.5 x 10, Quelle est la concentration

de Ag” et de Fe(CN)g* si
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a) le solide est mis dans l'eau pure?

b) Le solide est mis en 0.1 M AgNOs (négligeant les coefficients d'act1v1te)‘?
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c) Quelle est la force ionique de 0.1 N
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(’t@san‘[ la théorie Ilmai@l' ebye-Hiickel calculer les coefficients d'activité
deAg" et de Fe(CN)s" dans la partie b)? ‘ :

2.
AJO(V*”*OS/X(/) Yo./ 0 7/( );,AC'O.S/XLI/ZT

o ‘Fe (N,
T -0./4 = -AS8

e) Utilisez les coefficients d'activité obtenus dans la partie d) afin d'obtenir une valeur
plus exacte de la concentration de Fe(CN)6 “qu’on a obtenu dans la partie b)
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